

15人“组团”购彩斩获1000万

11月2日晚,双色球17129期开奖后,全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中一注由广西彩民夺得。3日一大早,幸运的彩民就赶到当地福利彩票发行中心领奖。与以往不同的是,此次到场领奖的彩民,在领奖和接受采访过程中都没有要求戴口罩。而且,这注大奖是由一个15人组成的团队斩获的,其中有团长、团员,甚至还有专门研究号码走势的“军师”小组。

该注大奖在合山市城站路46-1号的45022716号投注站中出,投注站业主王玉先生也是团员之一。王先生介绍,当期双色球他们采用的是9个红球加2个蓝球复式投注的形式,总投注额为336元。一举揽获1注一等奖,1注二等奖,18注三等奖,63注四等奖,65注五等奖,奖金总计约1029.68万元。

王先生解释,他们“组团”购彩是实行“股份制”的。团队里有十多人,大家在一个群里交流。每期确定投注号码后,就会把总投注额平分成50或100份,所有团员都有资格认购,份额被认购完后即投

注,如果到了投注截止时间还未认购完,当期一般就不投注了。这次336元的总投注额,就被分成了50份,多的认购了14份,最少的只认购了1份。奖金的分配,也是按认购的份额来安排。

这样一个几十人的购彩团队,每期究竟选什么号,该由谁来负责确定?

原来,团队里还有一个“军师”小组。“大军师”李先生(化名)介绍,他们每次选号都要参考2011年至今的所有开奖情况。“我认为开奖号码时有时会呈现出规律性,比如有些红球号码经常会和一些蓝球号码搭配出现。”李先生说。这次投注,他们先初选出了17个红球号码,最终选取了9个号码投注,分别是红球03、05、06、09、14、21、23、26、33,同时选取蓝球02、05,整个选号过程花了近2个小时。多位团员表示,他们对李先生的选号水平很有信心,一般在选号问题上都听他的,不会为此发生争执。近几年,这个团队中出过不少小奖,之前最多中过20万元。

■ 钟才



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网:

<http://www.ahfc.gov.cn>

福彩资讯

芜湖福彩紧抓安全工作

芜湖福彩始终严格遵循“安全运行,健康发展”的运行方针,消防安全工作更是重中之重。

为确保芜湖市福利彩票发行中心的消防安全形势持续稳定、提高福彩中心的应急消防能力和消防安全意识,芜湖福彩多措并举、多管齐下,全力做好消防安全工作。自10月份以来,芜湖福彩精密组织、强化领导,由专职消防安全员牵头、其他相关部门配合,对全市福彩专营店和7个中福在线销售厅进行安全大排查,并对所有的灭火设施设备进行全面普查,发现有安全隐患就及时进行维修维护,并对已过有效使用期的灭火器进行装充粉剂、更换损坏零件、贴明保质期,确保了所有消防器材在紧急情况下可以正常使用。

通过一系列安全工作举措,芜湖福彩中心工作人员及全市福彩专营店销售人员的消防安全意识和应急消防能力得到进一步提高,也为全市福彩事业的进一步发展创造了安全稳定的社会环境,意义重大。

■ 梅强

3D奖讯

六安彩民获大奖21万

3D17302期到17303期,分别开出241和497奖号。这2期我省彩民收获较好。

据统计,在3D17302期投注中,全省中奖过万元的站点有4个,其中六安市34130041号站点的彩民中得203注单选奖,获奖金21.112万元;同期合肥市34010656号站点的彩民中得25注单选奖,获奖金2.6万元。在3D17303期投注中,全省中奖过万元的站点有19个,其中马鞍山市34053014号站点的彩民中得153注单选奖,获奖金15.912万元;同期宣城市34152006号站点的彩民中得66注单选奖,获奖金6.864万元;合肥市34010546号、宣城市34152027号、34152031号站点的彩民各中得50注单选奖,各获奖金5.2万元;黄山市34080047号和马鞍山市34053016号站点的彩民各中得40注单选奖,各获奖金4.16万元;合肥市34010705号站点的彩民中得35注单选奖,获奖金3.64万元;马鞍山市34050186号和宣城市34152019号站点的彩民各中得25注单选奖,各获奖金2.6万元。

在3D17302期,彩民投注比较看好的是666、111、074这些号码,投注注数都在2100注之上。在3D17303期,彩民投注比较看好的是574、704、407这些号码,它们的投注注数都在2300注之上。

■ 皖福



10月28日,随着第二批参加活动的彩民团安全顺利返回六安,由六安市福彩中心组织的“购福彩快3,游七彩云南”活动也完满地画上了句号。通过六天五晚的旅行,大家先后游览了热带雨林,朝拜了玉龙雪山,漫步在丽江古城,不仅给站主和彩民带来一次难忘的经历,开拓了视野,交流了彩票经验,同时也增进了大家的感情和友谊。

■ 周晓倩

双色球一福断蓝

蓝球单号或在本周期来袭

上周期回顾:

在上周期中,先后开出了三枚蓝球分别为08、02、02。区间上,二区蓝号率先出炉,这也应了本栏上周期给大家用标题推荐的二区号码,随着号码的轮回,一区号码不甘示弱,并占据了其中的两席位置;012路方面,也与上周期本栏预测的2路回暖不谋而合,而且是“全包”;在单双方面,双数在上周期内“逆势而行”,连续开出了三枚。

上周期,我省双色球大奖“接龙”进入第四个周期,第2017130期,我省宿州市一彩民中得一注头奖,奖金达到一千万万元。不过,针对复式投注的加奖才刚刚开始,大家可结合自身情况和投注习惯,尝试采用复式或倍投的方式来继续冲击大奖。但是,我们也一如既往地提醒大家:

“理性投注,量力而行”。

下周期推荐:

区间方面,上面我们给彩民朋友作了一个简短分析,上周期二区蓝号打破了一段时间的尴尬局面,开始崭露头角,本周期大家可以继续关注。

单双方面,按照我们以往的观点,任何一种形态都会均匀出现,上周期双号全出,那么本周期自然而然要重点关注单号的出现。我们给彩民朋友建议“两单一双”的形态。

“012路”方面,上周期2路号码火力全开,但从以往蓝号走势情况来看可能已经进入调整期,大家可以重点考虑1路号码的出现。本周期,给彩民朋友推荐双色球蓝号如下心水号码:01、04、05、07、08、10和13,推荐仅供参考。

■ 一福

双色球喜喜看红

本周期看好0路号码多出

上期看好小号区号码多出,只是在2017129期开出3个小号区号码,128期开出2个,130期开出1个,未来我们看好小号区号码继续会多出,上期看好1路号码多出正确,128期和130期各开出3个1路号码,129期没有开出1路号码。以下为未来三期双色球的红球趋势分析,仅供参考,投注风险自负。

关注较冷号码。当前遗漏10期及10期以上的红球号码共有五个:03、07、08、10、12,有四个号码在小号区,近期我们看好小号区号码继续多出。号码07遗漏22期,是当前红球号码中遗漏时间最长的号码,近期看好。号码03遗漏18期,也比较看好。再有号码08、10各遗漏10期,近期可防,号码12遗漏16期,上次是有过一段时间的热出,本次遗漏时间比较长也很正常,近期可以设防一下。

关注0路号码的开出。2017130期没有开出0路号码,那么2017131期看好有0路号码的开出,单期

出2至3码的形态最为看好。近期比较看好的0路号码主要有27、15,可防的号码有30、03、12、18等。另外近期1路号码可能继续多出的可能也比较大,有几个号码值得我们关注,分别是01、07、10、18、22。

看好合数号码多出。前几期开出的质数号码比较多,128期开出4个质数号码,130期开出4个质数号码,双色球红球号码一般质数号码出3码就算是多的,正常开出1至2码,因为双色球红球共有12个质数号码,而合数号码共有21个,比质数号码多9个,所以合数号码总的来看占据开奖号码的多数。那么未来我们看好合数号码能够多出,虽然在2017127期开出全合数号码,但是近期看好合数号码单期开出4至5个号码的形态,如号码27、22、15、10、20、08、04等比较看好。

12码红球推荐:01、04、07、08、10、11、15、17、19、20、22、27。

■ 喜喜